

पुस्तक से प्राप्त राशि विद्यालय में भेंट की

मसूदा, (निर्स)। शिक्षा विभाग में शिक्षक का पद प्राप्त कर विद्यालय में विद्यार्थियों को शिक्षा देना एक शिक्षक को मिलने वाले बेतन स्वरूप कर्तव्य निभाना कहा जा सकता है, परन्तु यदि कोई भी शिक्षक अपने इस कर्तव्य के साथ-साथ विद्यालय को अपना परिवार अथवा शिक्षा का एक मंदिर मानकर उसमें पदवी कार्य के अलावा स्वयं की व्यक्तिगत कमाई से प्राप्त राशि से और भी कोई सहयोग देता है तो वह अपने आप में एक महत्वपूर्ण एवं सराहनीय कार्य ही कहा जाएगा।

एक ऐसा ही अत्यन्त महत्वपूर्ण उदाहरण मसूदा के राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय की इतिहास की व्याख्याता अनिता शर्मा द्वारा स्वलिखित पुस्तक की रॉयल्टी राशि से विद्यालय में पैसे भेंट करने का सामने आया है। मसूदा के राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय के अनुसार विद्यालय में कार्यरत इतिहास विषय की व्याख्याता अनिता शर्मा की कभी धूप कभी छाँव नामक स्वलिखित पुस्तक से प्राप्त रॉयल्टी राशि एवं विभिन्न प्रशिक्षण कार्यो से प्राप्त राशि 11300 रुपये के ओरियंट के सात पैसे भेंट विद्यालय के कक्षा कक्षों हेतु प्रेषित किए गये।

सतरंगी सप्ताह के तीसरे दिन राष्ट्र हित में मतदाता जागृति रैली निकाली

भीलवाड़ा, (निर्स)। लोकसभा आम चुनाव 2024 के अंतर्गत जारी में सतरंगी सप्ताह (डेमोक्रेसी वोक) के तीसरे दिन आज चिकित्सा विभाग तथा महिला एवं बाल विकास विभाग के संयुक्त तत्वावधान में मतदाता जागृति रैली का आयोजन किया गया। सतरंगी सप्ताह के तीसरे दिन की थीम समावेशी वॉकथॉन तथा आज का रंग आसमानी था।

चिकित्सा विभाग तथा महिला एवं बाल विकास विभाग के संयुक्त तत्वावधान में जिला स्तरीय कार्यक्रम के अंतर्गत यह रैली सुबह 8 बजे महात्मा गांधी राजकीय चिकित्सालय के मुख्य द्वार से प्रारंभ होकर सूचना केंद्र, गोल प्याऊ चौराहा होते हुए अंबेडकर सफ़िल तक पहुंची। पुनः सुभाष मार्केट से होते हुए महात्मा गांधी चिकित्सालय पर समाप्त हुई। रैली में विभिन्न राजकीय एवं निजी नर्सिंग विद्यालयों के छात्र- छात्राएं, आंगनबड़ी कर्मिक, आशा सहयोगीनाय, राजीविका कर्मचारियों, तथा जिला प्रशासन के विभिन्न पदाधिकारियों सहित लगभग 350 व्यक्तियों ने भाग लिया। रैली में मतदान



रैली सुबह 8 बजे महात्मा गांधी राजकीय चिकित्सालय के मुख्य द्वार से प्रारंभ होकर सूचना केंद्र, गोल प्याऊ चौराहा होते हुए अंबेडकर सफ़िल तक पहुंची।

जागरूकता संबंधी नारे बोट डालने जाना है, अपना फर्ज निभाना है। जागरूक नागरिक की क्या पहचान, सभी करेंगे मतदान लगाते हुए सभी बड़े उत्साह के साथ सम्मिलित हुए। इस रैली को जिला निर्वाचन अधिकारी के निर्देशानुसार मुख्य चिकित्सा स्वास्थ्य अधिकारी सी.पी.

गोस्वामी एवं एडीपीसी योगेश चंद्र पारीक ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस कार्यक्रम में जिला प्रशासन की स्वीप टीम के श्री तेजकरन बाहेड़िया, सुनीता नानकानी, शिवनारायण ईनाणी, आयुष सैनी, सुनीता जैन, मंजू छीपा, राजकीय नर्सिंग कॉलेज प्रधानाचार्यी मंजू यादव,

जनरल नर्सिंग प्रशिक्षण केंद्र प्रधानाचार्य लोकेश शर्मा, एएनएम नर्सिंग प्रशिक्षण प्रधानाचार्य अरुण कुमार जिला स्वीप आईकोंन आरू नामा, सहित अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे। सभी व्यक्तियों ने भीलवाड़ा जिले में आगामी 26 अप्रैल 2024 को शत प्रतिशत मतदान की शपथ ली।

ग्रामीणों में आक्रोश-हरकत में आया विभाग व ठेकेदार



मसूदा ब्यावर मेधा हाईवे सड़क मार्ग पर पुलिया एवं नाला निर्माण शुरू होने से वाहन चालकों को राहत मिलने की आस जगी है।

मसूदा, (निर्स)। मसूदा ब्यावर मेधा हाईवे सड़क मार्ग पर पुलिया एवं नाला निर्माण शुरू होने से वाहन चालकों को राहत मिलने की आस जगी है। संबंधित विभाग की

अनदेखी के चलते मसूदा ब्यावर मार्ग पर स्टेट हाईवे निर्माण कार्य काफी धीमी गति से चलने से जगह-जगह धूल एवं मिट्टी के उड़ने से वाहन चालकों के

साथ आसपास के गांव के नागरिकों को खासी परेशानी उठानी पड़ रही है। जिसको लेकर राष्ट्रदूत समाचार पत्र प्रशासन के बाव विभाग एवं संबंधित ठेकेदार हरकत में आया एवं मसूदा से ब्यावर सड़क मार्ग पर पुलिया बना ले के निर्माण कार्य शुरू करवाया। गौरतलब एक ही सड़क निर्माण को लेकर मसूदा से भीलों के बाड़िये तक सड़क का डामरीकरण किया गया। लेकिन बीच में कुछ स्थानों पर पुलिया व नाला निर्माण के साथ ही सड़क निर्माण को लेकर दामिनीकरण का कार्य नहीं करवाया जिससे वाहन चालकों को खासी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। साथ ही पुलिया नाला के निर्माण कार्य को लेकर मौके पर सीमेंट के पाइप एवं मिट्टी के ढेर लगाकर कार्य बंद कर देने से वाहन चालकों की परेशानी बढ़ गई थी।

ग्रामीणों ने बताया की पुलिया बनाने के निर्माण को लेकर सड़क के पास से बाहनों के निकलने के लिए वैकल्पिक सड़क बनाई गई लेकिन इस विकल्प सड़क के आसपास खेत होने से शाम ढलते इस सड़क पर कंटे डालकर बंद कर दिया जाता है।

महावीर जयंती शोभायात्रा का अभिनन्दन करेंगे अजमेर, (कासं)। श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ के पदाधिकारियों के द्वारा आगामी रविवार को महावीर जयंति के अवसर पर 21 अप्रैल को आयोजित की जाने वाली शोभायात्रा के मार्ग पर प्रत्येक बाजार में भव्य रूप से अभिनन्दन किया जायेगा। श्री अजमेर व्यापारिक महासंघ के अध्यक्ष महेन्द्र बंसल, महासचिव रमेश लालवानी, सुनील दत्त जैन, उपाध्यक्ष टीकमदास अगनानी, हरीश अगनानी, हरीश वतवानी, मितेश निचानी, नकुल खण्डेलवाल, अशोक मुदाल, जोधा टेकचन्दानी, सहित अन्य द्वारा समस्त बाजारों के द्वारा बाजारों की सजावट की जायेगी और जगह जगह प्रसाद वितरण और शोभा यात्रा का अभिनन्दन किया जायेगा। महासंघ के महासचिव रमेश लालवानी ने बताया कि महासंघ के सर्वधर्म पदाधिकारियों के द्वारा शोभायात्रा का विभिन्न स्थानों पर अभिनन्दन किया जायेगा।

कार्यालय नगर पालिका मण्डल जहाजपुर (शाहपुरा)

Table with columns for serial number, name of work, estimated cost, and other details for the Jhajpur Municipal Corporation.

आम सूचना

मेरे दादा श्री मिलाचंद पुत्र आनन्द मल जाति जैन का स्वर्णवास दिनांक 7 नवम्बर 1971 को व मेरी दादी श्रीमती मूलव बार्डे पत्नी मिलाचंदा जाति जैन का स्वर्णवास दिनांक 16 जनवरी 1977 को उनके पैतृक निवास स्थान पारको की हटवीली पुरानी कोतवाली के पास, पुराना शहर, किशनगढ़ जिला अजमेर पर हो चुका है। जिनका मूल प्रमाण पत्र बनाने के लिए तहसीलदार कार्यालय किशनगढ़ में आवेदन किया है। अतः जिस किसी को भी मेरे दादा दादी के मूल प्रमाण पत्र बाबर कोई आपत्ति हो तो मय दस्तावेज 7 दिवस के भीतर तहसीलदार कार्यालय किशनगढ़ में संचर्क करें। भवदीय-सुनील कुमार जैन पुत्र शोखर चंद जैन

आम सूचना

मेरे बड़े दादा श्री उदयचंद पुत्र आनन्दमल जाति जैन का स्वर्णवास दिनांक 12 फरवरी 1973 को व मेरे दुसरे बड़े दादा इन्द्रचंद पुत्र आनन्दमल जाति जैन का स्वर्णवास दिनांक 16 जनवरी 1977 को उनके पैतृक निवास स्थान पारको की हटवीली पुरानी कोतवाली के पास, पुराना शहर, किशनगढ़ जिला अजमेर पर हो चुका है। जिनका मूल प्रमाण पत्र बनाने के लिए तहसीलदार कार्यालय किशनगढ़ में आवेदन किया है। अतः जिस किसी को भी मेरे उपरोक्त दोनों बड़े दादा के मूल प्रमाण पत्र बाबर कोई आपत्ति हो तो मय दस्तावेज 7 दिवस के भीतर तहसीलदार कार्यालय किशनगढ़ में संचर्क करें। भवदीय-सुनील कुमार जैन पुत्र शोखर चंद जैन

आम सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि मैं मेरे पक्षरक हटवीली हसन उत्तरान पुत्र अजुल रहम आगु 64 वर्ष जन्म 1959 मसूदा निवासी 4444, रायण का पौतन, नसीबख्त के निमित्त निदेशानुसार व प्रशासक वरुण अरुण सुजन कार्यालय कराया रहा है कि मेरे पक्षरक के पुत्र निरुण सुज 4444 हसन उत्तरान पुत्र अजुल रहम आगु 20 वर्ष व उनकी पत्नी हरपुत्र अरुण 26 वर्ष जन्म निरुण सुज 4444, रायण का पौतन, नसीबख्त निवासी जिनके नाम पर पक्षरक का पत्र बनाने के लिए तहसीलदार को मेरे पक्षरक के कर्ज में नही है तथा मेरे पक्षरक व उनकी पत्नी अश्वति निरुण की माता व अन्न दो पुत्री निकते नाम क्रमशः रहम हसन व फजल हसन व अन्य परिवारान के साथ आठ दिन लखाई इलाक व गांधी गली तक करी है तथा मेरे पक्षरक व उनकी पत्नी कारिना को करी दूध है का नग्न पोषण नही करते है रोजी सिन्थी में मेरी पक्षरक की स्वस्थिती के शक्य रूप व अन्न संचिती हे मेरे पक्षरक आठ पुत्र निरुण हसन व उनकी पत्नी हरपुत्र अरुण को अन्न दिखाने से समस्त तार व अन्न संचिती से बंदकर करवा है। मेरे पक्षरक की सार्वत्र स्वस्थिती व पैतृक कर्ज व अन्न संचिती में उसके पुत्र निरुण हसन व उनकी पत्नी अश्वति निरुण पुत्रुण पत्नी निरुण हसन का अन्न से कोई अन्न देना नही है, हिसाब व अधिकार ना है। मातृक निरुण हसन। भवदीय रविन्द कुमार एडवोकेट फोन: 9829209433, 9274014246

निर्वाचन अधिकारी ने किया मतदान

नागौर, (निर्स)। जिला निर्वाचन अधिकारी अरुण कुमार पुरोहित ने पत्नी शैलजा पुरोहित के साथ सेठ श्रीचक्रिण लाल कांकरिया राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय स्थित मतदान केंद्र पर पहुंचकर मतदान किया। पुरोहित ने कहा कि नागौर लोकसभा क्षेत्र में शांतिपूर्ण मतदान चल रहा है। संवेदनशील मतदान केंद्रों पर विशेष इंतजाम किए गए हैं।

मंगलाचार कार्यक्रम आयोजित

अजमेर, (कासं)। श्री दिगम्बर जैन महासमिति महिला एवं युवा महिला संभाग द्वारा घर घर मंगलाचार कार्यक्रम के अन्तर्गत तनु राकेश जैन, नम्रता अनुज लुहाडिया परिवार के निवास स्थान पर जैन भजन गायक संजय पहाड़िया ने भगवान महावीर के गर्भ व जनकल्याणकर पर धार्मिक भजन गाया। युवा संभाग अध्यक्ष सोनिका पैसा ने बताया कि जैन धर्म के चौबीसवे तीर्थंकर भगवान महावीर के छाया चित्र के

कार्यालय नगर पालिका मण्डल जहाजपुर (शाहपुरा)

Table with columns for serial number, name of work, estimated cost, and other details for the Jhajpur Municipal Corporation.

कार्यालय नगर पालिका विधाननगर जिला ब्यावर राजस्थान. Table with columns for name, age, and other details for the 34th election.

कार्यालय नगर निगम अजमेर. Table with columns for name, age, and other details for the 40th election.

हनुमान जयंती 22 को

अजमेर, (कासं)। हनुमान जयंती कार्यक्रम सिद्धि बालाजी मंदिर रामगंज अजमेर में सोमवार को मंडल महंत राशि गिरी महाराज के सानिध्य में धूमधाम के साथ मनाई जायेगी। यह जानकारी देते हुए महंत सचिव सागर मीणा ने बताया कि हनुमान जन्मोत्सव एक दिवसीय पर्व है। यह चौराहा की पूर्णिमा को मनाया जाता है। इस दिन हनुमानजी का जन्म हुआ था। हनुमान जी को कलसुग में सबसे प्रभावशाली देवताओं में से एक माना जाता है। हनुमान जयंति महोत्सव हर वर्ष बड़े ही धूमधाम के साथ मनाई जाती है इसी क्रम में इस वर्ष दो दिवसीय कार्यक्रम 22 अप्रैल सोमवार को भी कार्यक्रम सिद्धि बालाजी मंदिर रामगंज में धूमधाम के साथ आयोजित की जायेगी।

Table with columns for serial number, name of work, estimated cost, and other details for the Jhajpur Municipal Corporation.